

ЗАТВЕРДЖЕНО

Фізична особа-підприємець

(назва посади керівника суб'єкта

Прищепов В.О.

господарювання, який проводив технічне

обстеження об'єкта,

його ініціали, прізвище (для юридичних осіб)

Олександрович

2328405052

20__ року

МП (за наявності)

ЗВІТ

про проведення технічного обстеження

Об'єкт Технічне обстеження нежитлових приміщень
Відокремленого структурного підрозділу «Навчально-курсний
комбінат ПП «Центр-Монтаж-Енерго»»
на предмет доступності надавання послуг особам з
інвалідністю та інших маломобільних груп населення за
адресою: м. Умань, вул. Індустріальна, 2 Черкаської області
(найменування, місцезнаходження об'єкта)

Замовники Відокремлений структурний підрозділ «Навчально-
курсний комбінат ПП «Центр-Монтаж-Енерго»»
(прізвище, ім'я, по батькові або найменування замовника,
м. Умань, вул. Індустріальна, 2 Черкаська область.
його місце проживання або місцезнаходження, номер телефону,

адреса електронної пошти, якщо така є)

Умань - 2021 рік

(місце та рік складення звіту)

1. ПІДСТАВИ ТА ОБҐРУНТУВАННЯ ПРОВЕДЕННЯ ТЕХНІЧНОГО ОБСТЕЖЕННЯ

Роботи з технічного обстеження нежитлових приміщень Відокремленого структурного підрозділу «Навчально-курсний комбінат ПП «Центр-Монтаж-Енерго»» на предмет доступності надавання послуг особам з інвалідністю та інших маломобільних груп населення за адресою: вул. Індустріальна, 2 в м. Умань Черкаської області області.

(найменування об'єкта)

проводяться на предмет доступності для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення у відповідності до вимог ДБН В.2.2-40:2018 «Будинки і споруди. Інклюзивність будівель і споруд. Основні положення». За висновками експерта буде встановлена доступність у приміщення осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення.

Виконавець проводить роботи з технічного обстеження на підставі кваліфікаційного сертифіката відповідального виконавця окремих видів робіт (послуг), пов'язаних із створенням об'єкта архітектури, — експерта (інженера) з технічного обстеження

кваліфікаційний сертифікат АЕ №000975 виданий Міністерством регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 10.12.2012р.

(серія і номер кваліфікаційного сертифікат ким та коли виданий)

2. ЗАГАЛЬНІ ДАНІ

Об'єкт, що обстежується, розміщений за адресою:
м. Умань, вул. Індустріальна, 2 Черкаська область.

(місцезнаходження об'єкта)

Освітлення –природне, штучне. Приміщення комплексу розміщені у одноповерховому будинку.

3. РЕЗУЛЬТАТИ ТЕХНІЧНОГО ОБСТЕЖЕННЯ

Під час проведення технічного обстеження був здійснений огляд будівлі, приміщень, прилеглої території та виявлено що будівля знаходиться в межах червоних ліній та не має цокольної частини тому для забезпечення доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення відповідно до вимог ДБН В.2.2-40:2018 «Будинки і споруди. Інклюзивність будівель і споруд. Основні положення» влаштувати пандус потреби не має.

Приміщення, що були обстежені, розташовані у одноповерховому будинку. Вхідна площадка при вході до приміщення виконана відповідно

до вимог ДБН В.2.2-40:2018 «Будинки і споруди. Інклюзивність будівель і споруд. Основні положення»

Глибина вхідної площадки при вході до приміщення становить більше 1,5м, що відповідає вимогам ДБН В.2.2-40:2018 «Будинки і споруди. Інклюзивність будівель і споруд. Основні положення». Глибина простору для маневрування крісла-коляски перед дверима при відчиненні «від себе» повинна бути не менше 1,2м, при відчиненні «до себе» не менше 1,5м.

Висота порогу дверей вхідної групи та приміщень будівлі становить 0,02м, що відповідає вимогам ДБН В.2.2-40:2018 «Будинки і споруди. Інклюзивність будівель і споруд. Основні положення»-дверні прорізи не повинні мати порогів і перепадів висот підлоги. За необхідності влаштування порогів їх висота або перепад висот не повинні перевищувати 0,025м, ширина пішохідних шляхів не менше 1,80м, висота проходів у просвіті по всій їх довжині і ширині не менше ніж 2,10м, діаметр зони для самостійного розвороту особи з інвалідністю на кріслі колісному не менше ніж 1,50м, ширина проходу в приміщеннях з обладнанням і меблями становить більше 1,20м.

Ширина проходу між приміщеннями всередині будівлі становить 1,0-0,9м, що відповідає вимогам ДБН В.2.2.-40:2018 «Будинки і споруди. Інклюзивність будівель і споруд. Основні положення»-ширина дверних і відкритих прорізів у стіні, а також виходів із приміщень і з коридорів у сходову клітку повинна бути не менше 0,9м.

Підлога в приміщеннях фойє та основних коридорів обладнана спеціальними тактильними смугами виготовленими із спеціальних тактильних індикаторів, що відповідає вимогам ДБН В.2.2.-40:2018 «Будинки і споруди. Інклюзивність будівель і споруд. Основні положення»

4. ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ.

Під час технічного обстеження було оглянуто приміщення та зроблено висновки щодо їх доступності для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення згідно з ДБН В.2.2-40:2018 «Будинки і споруди. Інклюзивність будівель і споруд. Основні положення».

Встановлено доступність осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до будівлі та приміщень Відокремленого структурного підрозділу «Навчально-курсний комбінат ПП «Центр-Монтаж-Енерго» за адресою: вул. Індустріальна, 2 в м. Умань Черкаської області. Будівля та приміщення, які було обстежено, відповідають вимогам ДБН В.2.2-40:2018 «Будинки і споруди. Інклюзивність будівель і споруд. Основні положення»

5. ДОДАТКОВА ІНФОРМАЦІЯ ПРО ОБ'ЄКТ

До звіту додаються:

1. Копія сертифікату виконавця.
2. Фотографії приміщень.



(підпис)

В.О.Прищепов
(ініціали, прізвище)

Примітка. Звіт складається у двох примірниках, по одному зберігаються у виконавця та замовника.